



TEREMTŐ LÉLEK

LEVÉL A VERESEGYHÁZI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉLETÉRŐL

X. évfolyam 10. szám

2010. november

„ÁRPÁDHÁZI SZENT ERZSÉBET KRISZTUS FELFEDEZÉSÉRE HÍV BENNÜNKET”

XVI. Benedek pápa tanítása a középkori magyar szentről

Október 20-án, a hagyományos szerdai általános kihallgatáson a Szentatya egy újabb középkori női szentről tanított a Szent Péter térre összegyűlt zarándoknak nagy örömet szerezve ezzel elsősorban a magyar híveknek. Katekézisét Árpádházi Szent Erzsébetnek szentelte, aki a középkor egyik legcsodálatraméltóbb alakja volt.

XVI. Benedek pápa a kihallgatás során a következő köszöntéssel fordult a magyar hívekhez: „Isten hozta a magyar zarándokokat. Első helyen köszöntöm a tarjáni híveket és a csíksomlyói csoport tagjait. Mai katekézisemben Árpádházi Szent Erzsébetről, a felebaráti szeretet védőszentjéről elmélkedtem.”

Árpádházi Szent Erzsébet 1207-ben született, ennek pontos helyét egyelőre a történészek még nem határozták meg – kezdte katekézisét a pápa. Édesapja II. András, Magyarország gazdag és nagy hatalommal bíró királya, édesanyja Merániai Gertrúd volt. A kis Erzsébet életének első négy évében a magyar királyi udvarban nevelkedett négy testvérével. Kedvelte a játszás örömet, a zenét és a táncot, sokat imádkozott és már nagyon fiatalon különleges figyelmet szentelt a szegényeknek, akiket jó szóval és szeretetteljes gesztusokkal vigasztalt. Boldog gyermekora akkor szakadt meg, amikor a messzi Tübingiából lovagok érkeztek a magyar királyi várba, hogy elvigyék új otthonába, Közép-Németország területére.

A korban, vagyis a XIII. században e német tartomány grófja Európa egyik leggazdagabb és legbefolyásosabb hercege volt, udvara a fényűzés és a kultúra fellegváraként volt ismert. A pompa mögött azonban komoly feudális érdekek húzódtak meg, amelyekből kifolyólag I. Hermann tübingiai örgróf nagy örömmel fogadta fia, Lajos és a kis Erzsébet közötti eljegyzés lehetőségét. Erzsébetet tehát nagy örökségével, kíséretével és személyes társnőivel Eisenachba, Wartburg várába küldték.

Fiatal éveit során vőlegénye a lovagi élet fortélyait sajátította el, míg Erzsébet németül, franciául, latinul tanult, továbbá zenei oktatásban vett részt és hímezést művelt. Annak ellenére, hogy a két fiatal házasságának politikai okai voltak, mégis őszinte szerelem alakult ki közöttük, amelyet a hit és az isteni akarat beteljesítésének vágya táplált. A fiatal Lajos 18 éves korában, apja halála után vette át a hatalmat Tübingenben. Felesége, Erzsébet azonban folyamatos kritikáknak volt kitéve, ugyanis a hercegi család tagjai szerint viselkedése nem felelt meg az udvari elvárásoknak. Esküvőjüket sem a megszokott pompával rendezték meg, ugyanis a költségek egy részét Erzsébet inkább a szegényeknek adományozta.

Érzékeny lelkének mélyén Erzsébet látta a valódi hit és annak gyakorlása közötti különbségeket, nem viselte el az ellentmondásokat. Egy alkalommal a kápolnában, ima közben levette fejéről koronáját, a keresztre tette, amit aztán később anyósa számon kért rajta. Erzsébet így felelt a vádakra: „Hogyan tehetem én, nyomorult teremtség, fejemre a földi hatalom koronáját, amikor Jézus Krisztus tövissel volt megkoronázva?” Erzsébet igaz példa lehet mindazok számára, akik vezető szerepet töltenek be – állapította meg a Szentatya. A hatalom gyakorlását mindig úgy kell felfogni, mint a jószágra és az igazságosságra irányuló tevékenységet a közjó keresésének érdekében.

Erzsébet fáradhatatlanul végezte a szeretetcselekedeteket élete során: enni adott az éhezőknek, inni a szomjazóknak, ruhát adott a ruhátlanra. E tevékenysége folyamán történt meg a híres rózsacsoda, amikor szoknyája kötényében kenyeret vitt a szegényeknek. Férje megállította, hogy megtudja tőle mit visz benne. Erzsébet azt felelte, hogy rózsát és amikor megmutatta kötényét, valóban rózsák voltak benne. Ez az esemény sokszor megjelenik az ábrázolásokon is – magyarázta katekézisében a pápa. Házassága nagyon boldog volt: Erzsébet segítette férje emberi értékeit egy magasabb rendű, természetfölötti szintre emelni, aki cserébe feleségét mindig megvédte a szegényekért folytatott tevékenységében. „Kedvesem, Krisztus az, akit megfürdettél, akinek ételt adtál és akinek gondját viselted” – mondta egyszer Lajos Erzsébetnek.

Ez valóban csodálatos példa arra, hogy a hit, az Isten és a felebarát iránti szeretet megerősíti a családi élet köteleit és még mélyebbé varázsolja a házasság egységét – hangsúlyozta a Szentatya. A fiatal pár lelki segítséget, támaszt talált a korban elterjedőben lévő ferences szerzeteseknél, akik közül Erzsébet Rüdiger testvért választotta lelki

vezetőjéül. Rüdiger-től ismerte meg Assisi Szent Ferenc megtérésének történetét is, amely még inkább megerősítette Erzsébetben azt, hogy kövesse a keresztre feszített Krisztust, akit a szegényekben ismert fel. Később, amikor Erzsébetnek gyermekei születtek, akkor sem hagyott fel a rászorulók és a ferences testvérek megsegítésével.

Támogatta őket a kolostor építésben, amelynek előjárója Rüdiger lett. Ettől kezdve Marburgi Konrád vált Erzsébet lelki vezetőjévé. 1227-ben Erzsébet búcsút vett férjétől, Lajostól, aki II. Frigyes német-római császár oldalán keresztes hadjáratba indult. Még mielőtt hajón elhagyta volna Európát, meghalt a dél-itáliai Otrantóban 27 éves korában. Erzsébet megtudván a hírt mély magányba és imába merült azzal vigasztalva magát, hogy majd a Mennyszámban viszont láthatja szerelmét.

Lajos halálával Erzsébet sógora vette át az uralkodói hatalmat azzal magyarázva tettét, hogy Erzsébet képtelen lenne az irányításra. Ezt követően elűzték őt a wartburgi várból. Erzsébet egyik városból a másikba ment, és ahol szükség volt segítségére ott dolgozott, ápolta a betegeket, megvarrta ruháikat. Családja egyes tagjai, akik szerették Erzsébetet és elítélték sógora viselkedését, segítettek neki abban, hogy a család marburgi kastélyában élhessen megfelelő körülmények között, ahol közel volt lelki vezetőjéhez, Konrádhoz.

1228 Nagypéntekén Erzsébet néhány ferences barát jelenlétében lemondott a világi javokról. Ezt követően egy kórház építésébe kezdett, ahová befogadta a földönfutókat, betegeket és ő maga gondozta őket. Ez a tette Assisi Szent Ferencéhez hasonló misztikus tapasztalatot tükröz – magyarázta a Szentatya. Ő is arról beszélt, hogy a betegeket, leprásokat szolgálva „az ami korábban keserű volt a léleknek, édessé változott”. Erzsébet rövid életének utolsó éveit kórházában töltötte mindig alázatosan kúrálva a szegényeket és betegeket. A világban élt megszentelt életet és társnőivel szürke, hosszú ruhába öltözött. Pontosán ezért vált a ferences harmadrend, a Ferences Világi Rend védőszentjévé.

1231. november 17-én halt meg „édesen elszunnyadva az Úrban” – magyarázta XVI. Benedek. Számtalan tanúságtétel érkezett csodás tetteiről olyannyira, hogy négy évvel halála után IX. Gergely pápa szentté avatta, ezt követően pedig a marburgi székesegyházat az ő tiszteletére szentelték. Szent Erzsébet alakja azt mutatja meg mindannyiunknak, hogy a Krisztussal való barátság, a hit kialakítja bennünk a helyes igazságérzetet és egyenlővé tesz bennünket; szeretetet és jóságot szül, amelyből remény születik, bizonyosság arra,

hogy Krisztus szeret bennünket és az Ő szeretete minket vár. Így válunk képessé arra, hogy meglássuk embertársainkban Krisztust. Árpádházi Szent Erzsébet Krisztus felfedezésére hív bennünket, arra, hogy mi is szeressük Őt, arra, hogy higgyünk, amely által rátalálhatunk a szeretetre, a boldogságra, az igazságosságra. Mindez remény arra, hogy egy nap mi is az örökkévalóság örömeiben élhetünk Istennel – fejezte be katekézisének XVI. Benedek pápa.

Forrás: Vatikáni Rádió

Az Apostoli Penitenciária rendelkezése alapján teljes bűcsút nyerhet, aki a plébániatemplomban a templombűcsú napján az Úr imádságát és a hitvallást imádkozza a szokásos három feltétellel (gyónás, áldozás, ima a pápa szándékára, azon túl, hogy a léleknek nem szabad ragaszkodnia semmilyen bűnhöz).

A templombűcsú ünnepe legyen a mi számunkra is alkalom a megújulásra, erősítse bennünk a vágyat az örök élet iránt, és segítsen bennünket, hogy együtt haladjunk Isten Országá felé! Zsolt atya

SZENTENDRÉN AZ IFI KÖZÖSSÉGGEL

Az idén először nyílt alkalmunk arra, hogy a Balázs atya által szervezett ifi csoport gyermekeinek kirándulást szervezzünk Szentendrére, egy ottani domonkos pap barátunkhoz. Hisszük, hogy a közös élmények által könnyebbé válik az újak beilleszkedése és talán tavasszal még többen csatlakoznak az első "merész vállalkozókhoz".

Páll Melinda

Az Ifi közösség egy része Szentendrén volt egy Domonkos rendházban. Nagyon kedvesen fogadtak minket. Beléptünk az ajtón és úgy éreztük magunkat, mintha vendégségben lettünk volna az egyik ismerősünk házába. Egy lengyel pap, Andrzej és egy szerzetestársa fogadott minket. Egy filmet néztünk meg, ami arról szólt, ha megtudnád, hogy csak egy évad van már az életedből, miket csinálnál még meg, kikkel töltenéd? Sokunknak extrém dolgok jutottak eszünkbe: ejtőernyőzés, szabadesés. A filmben saját szemünkkel láthattuk is ezeket a dolgokat. A két rákos betegnek csodálatos életkedve volt és végül boldogan békésen az egyik megtérve ment a halálba. Együtt gondolkodni az élet nagy kérdéseiről, ez volt a témája a napnak is.

A film után körülnéztünk Szentendrén. Az egész csodás napot egy kedves, meghitt misével zártuk. Otthon nem győztem elmesélni a fantasztikus élményeket. Tavasszal gyertek el ti is!
Juricsek Johannah

ELSŐÁLDÓZÁS

Ez évben október 9-én, szombaton délután külön szentmisében 30 gyermek vehette magához először az Oltáriszentséget. Imádkozzunk értük, hogy az az út, amin elindultak hosszú és örömteli legyen, és rendszeresen találkozhassanak Jézussal a szentmisékben.



ÉLŐ IGE

„Élek, de már nem én, hanem Krisztus él énbennem.” Gal 2,20

Jöjj el novemberben és ismerd meg az Élet Ige kört!

Jézus mondja: "... aki meg akarja menteni életét, elveszíti azt, aki pedig elveszíti életét értem, megmenti azt ..." (Lk 9,24).

Amikor éljük az Igét, akkor betartjuk Jézus parancsait és már nem mi akarjuk irányítani életünket, hanem engedjük, hogy az Ige vezessen minket. Így válik az Ige életünk forrásává.

Ebből a meggyőződésből az idén immár negyedik éve, hogy megszületett Veresegyházon az Élet Ige kör. Tagjai hónapról hónapra találkoznak, hogy megosszák egymással az Ige élésével kapcsolatos személyes tapasztalataikat.

A következő összejövetelet **november 18-án, csütörtökön 19.15-kor** tartjuk a Pio Otthonban, ahova mindenkit szeretettel várunk.

Rákóczi Bálint

Amit a „természet” tanított 1.

Kedves Testvérek!

Majdnem egy éve történt, hogy meghívást indított a Szentlélek bennem, mikor a Pilisben egy ismert forrásnál jártam, ahol mellesleg egy kápolnát is emeltek Pilisszentkereszt lakói, így méltán ihletett meg a látvány: ezt láthatjuk a lenti fotón is.

Viszonylag gyakran járom az erdőt, és annál gyakrabban egyedül. Ez amolyan „minőségi idő”, ahol szót kaphat a Jóisten is, a bensőmön és a természetén keresztül. Ezért is szerepel idézőjelek között a természet a címben, mert nem a természet a tanító, hanem annak csodálatos Alkotója. Minden mester felismerhető a művei alapján: Michelangelo bibliai személy- és történet ábrázolásait megpillantva mindenkinek rémlik a nagyszerű szobrász és festő, Vasarely utánózatlanul festett háromdimenziós hatást keltő képeket, amelyről mindenkinek bevillan a név...



De vajon így van ez a természettel is? Mikor tűnődünk például egy sziklászirt peremén, ahol a szélben hajlongó ezernyi fát látva, a gombák, növények, madarak és a többi állat egységén tűnődve az üti meg szívünket: de jó itt lenni, de jó, hogy ilyen gyönyörű az 'mi körülvesz bennünket; milyen béke és harmónia, ami átjár ezek után, és mikor hazatérve azt érezzük, hogy

másokat is könnyebb és mi sem természetesebb **szeretni** olyannyira, hogy a másik ember is boldogabb lett, akkor vajon kivel találkoztunk a kedvenc helyünkön? :-) Mi, azaz Ki érintette meg alkotásaival érzékeny lelkünket?

De a Jóisten nem „csak” így szokott adni a természet csodáin keresztül. Annál Ő nyilván tökéletesebb: hihetetlen mennyit és milyen

különös módon szeretett és tanított engem ebben a „minőségi időben”. Sokszor úgy, amint a Szeretethimnuszban is megtaláljuk: „Most ugyanis tükör által, homályosan látunk, akkor pedig színről színre” (1Kor 13,12a) Kedvcsinálóként szerepel itt egy fotó, amely mintha lehetetlent ábrázolna, pedig fejre fordítva nyilvánvaló, hogy a téli hidegben kopasszá vált fákat ábrázol az említett forrás víztükrében. Sokszor látunk valamit a természetben, amit nem értünk... Sokszor történik velünk valami az életünk folyamán, amit nem értünk... Csak Isten „szemével”, a szeretet ablakán nézve, vagyis az Ő kegyelmével válik tisztává mindez, ha Ő is akarja! A saját életemből és tapasztalataimból szeretnék rávilágítani néhány dologra ezen a cikksorozaton keresztül. Remélem, talál majd nyitott szíveket az Úr, és lesz néhány ember, akinek lesz módja növekedni efféleképp is...

Szeretettel, RKA!



ZÓD

ÜVEGHÁZ 4.

Mindenki erről hall a legtöbbet, így ezt hagytam utoljára, bár ez is azonnal elérhető és olcsó:), de így fenntartja a lelkesedést a következő témakörre:): a közlekedés. Városon belül lehet közlekedni gyalog/biciklivel is, nem csak autóval, vagy a tömegközlekedést használva. Főleg ez utóbbi persze városok között is igaz. Misére is lehet így jönni, akár család-/közösségépítésként egy jó kis fagyizással, vagy sütizéssel egybekötve, de össze lehet beszélni a szomszédokkal is, hogy csak kevesebb autó jöjjön egy helyről. Ugyanígy kis szervezéssel lehet csökkenteni útjaink számát, ha egyszerre minél több dolgot elintézzünk. Érdeemes megtanulni az üzemanyagtakarékos vezetés minél több trükkjét, az interneten rengeteg anyag található, de tomboló rajongók esetében legközelebbre készíték összefoglalót, jelenlegi vezetési stílustól függően 8%-tól akár 50%-osig terjedő megtakarítás érhető el.

K.M.

AKI A MEGÉLHETÉSHEZ IS AD KEGYELMEKET

Van egy régi vágyam, amit évek óta dédelgetek magamban. Ez pedig az, hogy a saját hazámban tudok becsületes munkával egyről a kettőre jutni, sőt ezzel szeretnék eltartani egy nagycsaládot. De miért is írom ezeket? Mert ez ma sajnos csak igen nehezen valósítható meg. Fiataljaink egy tekintélyes része külföldre megy, ott is alapít családot, ott rendezi be az életét, mert mára oda jutottunk, hogy akik ma Magyarországon dolgoznak, vállalkoznak, gyereket nevelnek, kevés kivételtől eltekintve nem élnek meg, azok, akik ügyeskednek, átgázolnak másokon és csalnak, azok pedig köszönik szépen, jól vannak. A legtöbb nyugdíjas sem kapja meg azt a megbecsülést, ami számára az emberi bánásmódot jelentené.

Ugyanakkor, ha megkérdeznénk szerte az országban akárcsak száz véletlenszerűen kiválasztott keresztényt, hogy vajon szoktak-e rendszeresen imádkozni is azért, hogy mindenki meg tudjon élni itthon is a munkájából és abból minél több embert el tudjon tartani, vajon hányan válaszolnának igennel? Azt hiszem, a kedvező válaszok aránya igen siralmas lenne. Pedig a fatimai jelenés is (1917) igazolja, hogy az imának történelemformáló ereje van! Aki nem hiszi, olvassa el, mit mondott a sokaságnak megjelent Szűzanya az imádkozásról, böjtről és a megtérésről Oroszországgal kapcsolatban.

Azt pedig legfeljebb csak sejteni lehet, hogyha minden magyar katolikus keresztény akár naponta imádkozna, ajánlaná fel valamelyik keresztjét vagy böjtölne azért, hogy minél hamarabb legyenek nálunk a tisztas megélhetéshez és a minél nagyobb számú gyermekeink felneveléséhez kedvező körülmények, akkor mennyivel hamarabb jönne el ennek az ideje! Isten nem akarja, hogy előbb-utóbb a legtöbb magyar fiatal valahol külföldön kössön ki, méghozzá véglegesen.

A mai ember valahogy elfelejtett még imádkozni is. Annál többet panaszkodik, kesereg és ontja a pesszimista véleményét az élet legfontosabb dolgairól, elbizonytalanítva esetleg környezetének derűlátóbb tagjait is. A hazai viszonyok több más ok mellett azért is ilyen rosszak, mert az imádságos lelkületű, hiteles keresztényeket lassan már a falvakban is nagyítóval kell keresni. Csodálkozunk, ha aggasztó sebességgel fogy és öregszik el a magyar népesség?!

Az Úr, ha merünk benne bízni, a tisztas megélhetéshez is ad kegyelmeket és az Ő fantáziája még e téren is végtelen. Belé tudunk kapaszkodni és tudunk-e önzetlen módon mások megélhetéséért is ily módon fáradozni?

Petneházy András



KEDVES GYEREKEK ÉS SZÜLEIK! ☺

A Családos Közösség szeretettel vár Titeket
ADVENTI AJÁNDÉK-KÉSZÍTÉSRE,
 amelyet november 27-én, szombaton, 9 órától
 a Szent Pio Otthonban rendezünk!

Lesz koszorúkészítés, mécsesfestés, gyertyaöntés és díszek
 készítése sógyurmából, papírból, anyagból, és gyöngyből!

FONTOS:

Hozz magaddal ollót, metszőollót névvel ellátva,
 ha tudsz: koszorúalapot (tavalyi is jó), a koszorú díszítésére
 alkalmas zöldet, terméseket, egyéb díszeket...stb.! Jó hasznát
 vedd egy neveddel ellátott doboznak, amelybe összegyűjtheted a
 készített ajándékokat.

Az alapanyagok közösen vesszük meg, ehhez szívesen vennénk a
 családok anyagi támogatását, lehetőségük szerint.

GYERTEK EL, KÉSZÜLJÜNK EGYÜTT A KARÁCSONYRA!

**Ugyancsak ezen a napon 9-12 óra között a már hagyományos
 véradásra** is várunk mindenkit, aki szívesen „adakozik” ilyen módon
 beteg vagy balesetben sérült testvéreinknek. A véradást a Magyar
 Vöröskereszt segítségével szervezzük, helye a Szent Pio
 Otthonban lesz.



LUCA NAPI ADVENTI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR ! ☺

December 12-én, vasárnap 9-13 óra között adventi jótékonysági vásárt rendezünk a Szent Pio Otthonban.

A családok saját készítésű ajándékokat, házi süteményeket és lekvárokat, valamint otthonról hozott, már nem használt játékokat, gyerekkönyveket árusíthatnának. A remélhetőleg nagyon kedvezményes árakat minden árusító család maga határozza meg.

Mindebből kiderül, hogy **erősen számítunk a gyerekek tevékeny részvételére**, egyszóval a közös „piacozásra”, ahol a gyerekek részt vesznek az elárulásban, és sokat tanulhatnak tőlünk ☺.

A bevételből a családok egyrészt a helyszínen saját célokra szánt ajándékot vásárolhatnak, másrészt egy **közösen kitűzött jótékonysági célt támogatnának**.

A vásár során - nem mellékesen - **a felnőtteknek is lehetőségük nyílik** ízléses, alkalomhoz illő ajándékok beszerzésére. Ízelítőül most csak annyi: kaphatók lesznek Simon András grafikái, könyvei is...

**SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN TEVÉKENY „ÁRUST”,
VÁSÁRLÓT ÉS ÉRDEKLŐDŐT ! ☺☺☺**

Felvilágosítást Lajos Zoltán ad a 06-30-242-4842 telefonszámon és a lajosz@t-online.hu e-mail címen.

ESEMÉNYNAPTÁR

November 19. 18 óra	templombúcsú; a szentmisét Sebők Sándor fői plébános atya mutatja be. A szentmise után agapé lesz a Szent Pio Otthonban.
November 21. 9.30	gyerekmise
November 27. 9 órától 9-12 óráig	adventi ajándékkészítés véradás a Szent Pio Otthonban.
November 28. 9.30	Útkeresők befogadási miséje
December 5. 18 óra	gyerekmise
December 12. 9-13 óráig November 29-től	adventi jótékonysági vásár az adventi időszakban hétfőtől szombatig reggel 6-kor rórate szentmiséket tartunk, iskolai napokon a gyerekeket várjuk reggelire és játékra.

IMÁDKOZZUNK AZ OKTÓBERBEN KERESZTELT GYERMEKEKÉRT!



Reiser Barnabás

Weiszhaupt Gergő

November 21-én vasárnap a 9:30
órákor kezdődő gyermekmisét értük
ajánljuk fel!

Előző számunkban beszámoltunk az egyházközség október 2-i máriabesnyői zarándoklatáról. A zarándoklatról beszámolt a Veresi Városi Televízió október 21-i adásában, a Hit, remény szeretet c. műsorban is. Az érdeklődők megtekinthetik a tudósítást a <http://www.veresi-tv.hu/101021.php> internetes oldalon.

<p><u>SZENTMISÉK TEMPLOMUNKBAN</u> Hétköznap, kedd kivételével.. 18.30 Keddenként ugyanebben az időben igeliturgiát tartunk áldoztatással Szombat.....08.00 Vasárnap08.00; 09.30; 18.00 Gyónási lehetőség minden mise előtti 15 percben, illetve előre megbeszélte időpontban a plébánián is van gyóntatás. Görög katolikus misék: minden hónap 1., 3. és 5. vasárnapján 11.30 <u>SZENTMISÉK ERDŐKERTESÉN</u> Szombat.....18.00 Vasárnap 08.00 <u>SZENTMISE ŐRSZENTMIKLÓSON</u> Vasárnap.....9.30 <u>SZENTMISE VÁCBOTYÁNBAN</u> Vasárnap11.00 <u>SZENTMISÉK VÁCRÁTÓTON</u> Szombat.....18.00 Vasárnap 11.00</p>	<p style="text-align: center;">KÖZÖSSÉGEINK</p> <p>Ifjúsági közösség: péntek 19:30 Családos közösség: minden hónap első szombat 17.30 Életige kör: minden hónap 3. csütörtök 19.15 (változás!) Felnőtt közösség: minden szerda 19.00 Kalász közösség: minden hónap második vasárnap délután Szent Antal imaközösség: minden hónap 13-án 17.30 Szent Anna Bibliakör: hétfő 10.00 Kórus: minden szerda 19 óra Gitáros kórus: minden vasárnap 16.30 Karitás: minden hónap második szerda 19.15 (változás!) Útkeresők: minden kedd 19.15 Dicsőítő csoport: kéthetente szerdán 19.00 Rózsafüzér társulatok: minden hónap első vasárnapja Missziós Imaközösség: minden hónap első vasárnap 16.00 Baba-mama minden csütörtök 10-12-ig</p>
<p style="text-align: center;"><u>SZENTSÉGIMÁDÁSOK TEMPLOMUNKBAN</u></p> <p>Hétfőn és csütörtökön 19 órától; Reggeli szentségimádás hétfőtől csütörtökig 6.00; pénteken 5.00 órától, hétféig 6.30-7.30-ig (zsolozsma 6.30-tól)</p>	
<p style="text-align: center;">HIVATALI ÜGYEK</p> <p>Bejelentkezni a kereszteleire a kívánt időpont előtt legalább 3 hónappal szükséges (a baba születésének várható időpontja előtt is el lehet intézni). Bejelentkezés Lukács Péter állandó diakónusnál a +36-30-4744549-es telefonszámon. Bejelentkezés az esküvőre minden év március 1-ig, Molnár Zsolt plébános úrnál. Ha kérdése van, az 589-540-es vagy a +36-20-9104509-es telefonszámon lehet felvilágosítást kérni. Plébániai irodaügyelet a Szent Pio Otthonban munkanapokon 8-tól 15 óráig. A szentmise szándékok elolvashatók a falíújságon vagy a sekrestyében!</p>	
<p style="text-align: center;">Kiadja a Verezegyházi Római Katolikus Egyházközség. Megjelenik havonta. A kiadványért felelős Molnár Zsolt plébános. (e-mail: molnar.zsolt@vaciegyhazmegye.hu) Szerkesztőség: dr. Horváth György, Ferencz Zoltán (e-mail: ferencz.zoltan@vereseqyhaz.vaciegyhazmegye.hu) Az újság elolvasható a www.vereseqyhaz.vaciegyhazmegye.hu honlapon is.</p>	